# 【コラム】今月の豆知識分

~今月の豆知識♀~#2

#### 総量削減義務と排出量取引システムに登録された口座名義人及び連絡先担当者の見方

「総量削減義務と排出量取引システム」とは、東京都が実施する総量削減義務と排出量取引制度において、事業所ごとの削減義務履行状況の確認やクレジット等の管理等を行うシステムです。

ユーザーID の種類別で、閲覧可能な口座名義人及び連絡先担当者の情報は以下のように整理されています。

	ユーザIDの種類	ユーザIDを 持っている人	ID種類別 閲覧可能な情報 (一部)
口座名義人用連絡先担当者用	① 指定管理口座 の 口座名義人用ユーザID (口座簿利用者番号)	指定管理口座の 口座名義人	<ul><li>・指定管理口座に登録された 口座名義人及び連絡先担当者 の情報</li></ul>
	② 一般管理口座 の 口座名義人用ユーザID (口座簿利用者番号)	一般管理口座の 口座名義人	・一般管理口座に登録された 口座名義人及び連絡先担当者 の情報
	③ 指定管理口座 の 連絡先担当者用ユーザID	指定管理口座の 連絡先担当者	ー (口座名義人及び連絡担当者情報 の確認 <mark>不可</mark> )
	④ <mark>一般管理口座</mark> の 連絡先担当者用ユーザID	一般管理口座の 連絡先担当者	ー (口座名義人及び連絡担当者情報 の確認 <mark>不可</mark> )
	⑤ <b>事業所の</b> 連絡先担当者用ユーザID	事業所の連絡先 担当者	— (口座名義人及び連絡担当者情報

上記の表を参考に、確認したい口座名義人や連絡先担当者に紐づく ID(①又は②)を使用し、ログインします。

ここから、①か②の ID でログインした場合の口座情報の確認方法を説明します。

## ~~~~~~~~~~~~~~~ログイン後の確認方法~~~~~~~~~~~~~~~~

①ログイン後のメニュー画面にて、【口座情報照会】ボタンをクリックします。





②クリック後、以下の画面が表示されます。



「④【口座名義人表示】」 ボタンがあり、このボタンをクリックすると、登録されている口座名義人(指定地球温暖化対策事業者) の情報が表示されます。

見方の詳細は、下段に記載のリンクから、操作マニュアルをご確認ください。

#### 「⑥ 振替可能削減量等の管理を行う部署等の情報」に

【会社名(個人氏名)】【所属名】【電話番号】【FAX 番号】【メールアドレス】が表示されます。 右側には、「公表」 又は「-」(ハイフン)が表示されます。 「公表」と記載のある場合、東京都が提供する口座情報一覧の中で公開されます。

### 【参考情報】

#### 総量削減義務と排出量取引システム(ログインページ)

https://www9.kankyo.metro.tokyo.lg.jp/CapAndTrade/tradingaccount/auth/TpPage

#### 総量削減義務と排出量取引システム(操作マニュアル)

- ・p.27 5操作マニュアル(指定管理口座向け)
  - (1) 自らの口座情報を参照する
- ・p.40 5操作マニュアル (一般管理口座向け)
  - (1) 自らの口座情報を参照する

https://www9.kankyo.metro.tokyo.lg.jp/CapAndTrade/download/operationmanual.pdf

制度について御不明な点等ございましたら、本文下段のお問合せ先(相談窓口)まで御連絡ください。

※本メールは、3/29 時点の全ての口座連絡担当者宛てにお送りしています。

※御申請いただいた連絡先の変更は順次対応中です。変更前の御担当者様に本メールが届いている場合は、お手数ですが 新担当者様に御転送のほどお願いいたします。

※当メールの送信アドレスは送信専用となっております。メールで御連絡いただく場合は、本文下段にございます連絡先まで、メールまたは電話で御連絡をお願いいたします。

=--=--=--=--=--=

<お問合せ>

東京都環境局 総量削減義務と排出量取引制度 相談窓口

メール torihiki@ml.metro.tokyo.jp

電話 03-5388-3438 (直通)

=--=--=--=--=--=